Диетическое питание
Порядок организации диетического питания 
в МОУ «Средняя школа общеобразовательная школа №14»
Диетическое питание осуществляется на основании заявления родителей (законных представителей) обучающихся и предоставления медицинского документа о наличии заболевания, при котором предоставляется диетическое питание (при наличии рекомендаций врача по исключению продуктов питания).
     Перечень заболеваний, при которых предоставляется диетическое питание: Пищевая аллергия, Болезнь Крона, язвенный колит, сахарный диабет, Целиакия, Цирроз печени, Фенилкетонурия.

Двухнедельное меню основного (организованного)горячего питания (завтрак) с исключением для обучающихся 1-4 классов общеобразовательных школ сопровождающимися ограничениями в питании (пищевая аллергия), с исключением из рациона: молока и молочных продуктов.
Двухнедельное меню основного (организованного)горячего питания (завтрак) с исключением для обучающихся 1-4 классов общеобразовательных школ сопровождающимися ограничениями в питании (пищевая аллергия), с исключением из рациона: рыбы, морепродуктов.
Двухнедельное меню основного (организованного) горячего питания (завтрак, обед) для обучающихся 5-11 классов льготной категории обучающихся,  страдающих сахарным диабетом (меню составлено на основе сборника рецептур блюд диетического питания для предприятия общественного питания).

