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Электронными образовательными ресурсами называют учебные материалы, для воспроизведения которых используются электронные устройства. В самом общем случае к ЭОР относят учебные видеофильмы и звукозаписи, для воспроизведения которых достаточно бытового магнитофона или CD-плеера. Наиболее современные и эффективные для образования ЭОР воспроизводятся на компьютере. Именно на таких ресурсах мы сосредоточим свое внимание.

ЭОР нового поколения представляют собой открытые образовательные модульные мультимедиа системы (ОМС). В самом простом изложении это электронные учебные продукты.

ЭОР нового поколения (ЭОР НП) – сетевые продукты, выпускаемые разными производителями в разное время и в разных местах. В результате для ЭОР НП была решена проблема независимости способов хранения, поиска и использования ресурса от компании-производителя, времени и места производства. В рамках образовательного процесса под руководством преподавателя, проводящего учебное занятие, осуществляется доступ учащихся к образовательным ресурсам сети Интернет.
Доступ учащихся к сети Интернет без присутствия преподавателя исключён. Центральным хранилищем электронных образовательных ресурсов нового поколения является Федеральный центр информационно-образовательных ресурсов (ФЦИОР). Доступ и получение любых электронных учебных модулей из ФЦИОР по глобальной компьютерной сети бесплатны.
Адреса ФЦИОР в Интернет:
http://fcior.edu.ru
http://eor.edu.ru

ЭОР НП могут распространяться также на перемещаемых носителях: компакт-дисках, Flash-накопителях, внешних жестких дисках (HDD) и др. Хранилище избранных ЭУМ можно организовать на любом компьютере: сервере глобальной или локальной сети, отдельном компьютере в классе, библиотеке, дома и т.д.

В МОУ «СОШ №14» составлен список ресурсов, которые используются как на уроках, так и во внеурочной деятельности.
Список электронно-образовательных ресурсов
· Российская электронная школа
· Московская электронная школа
· Профориентационный портал «Билет в будущее»
· Цифровая платформа «Яндекс.Учебник»
· Цифровая платформа «ЯКласс»
· Образовательная платформа «Учи.ру»
· Платформа для проведения олимпиад и курсов «Олимпиум»
· Всероссийский образовательный проект «Урок цифры»
· Курсы от образовательного фонда «Талант и успех» на платформе «Сириус.Онлайн»
· Образовательный портал «Инфоурок»
· ФИПИ
· Решу ОГЭ
· Решу ЕГЭ
· Решу ВПР

